

**ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ				
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ		ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ	ΜΟΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ (ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ)
1.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	55%		
	Διδάκτωρ		100	55*
	Μεταπτυχιακός		90	50
	Πτυχιούχος Ανώτατης Εκπαίδευσης		85	47
	Φοιτητής Ανώτατης Εκπαίδευσης		75	41
	Απόφοιτος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης		65	36**
2.	ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΕΡΕΥΝΕΣ	45%		
	Χωρίς εμπειρία			0**
I	Έρευνες	23%		
Ι1	Εμπειρία σε 1-3 διαφορετικές έρευνες		60	14
Ι2	Εμπειρία σε 4-8 διαφορετικές έρευνες		80	18
Ι3	Εμπειρία σε τουλάχιστον 9 διαφορετικές έρευνες		100	23*
II	Έτη	22%		
II1	Εμπειρία 1-3 ετών		60	13
II2	Εμπειρία 4-8 ετών		80	18
II3	Εμπειρία των 9 τελευταίων ετών		100	22*
ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟΣΤΩΝ (1+2)		100%		
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΜΟΡΙΩΝ (άθροισμα *)				100*
ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΜΟΡΙΩΝ (άθροισμα **)				36**

Ως δευτεροβάθμια εκπαίδευση νοείται η αποφοίτηση από Λύκειο ή εξατάξιο Γυμνάσιο ή από ισοδύναμη με αυτά άλλη σχολή.

Η εμπειρία στις έρευνες λαμβάνεται υπόψη για την περίοδο των εννέα (9) τελευταίων ετών και προσμετράται ως εξής:

Για την **κατηγορία I Εμπειρία σε Έρευνες** προσμετρώνται τα μόρια, όπως περιγράφονται στον ανωτέρω πίνακα, που αντιστοιχούν στον αριθμό των διαφορετικών ερευνών στον οποίο έχει συμμετάσχει ο ΙΣ κατά τα προηγούμενα έτη (εννέα τελευταία έτη), ανεξάρτητα από την περιοδικότητα διεξαγωγής της έρευνας και τις περιόδους αναφοράς της. Η εμπειρία από μηνιαίες και τριμηνιαίες έρευνες της ΕΛΣΤΑΤ που διενεργήθηκαν μέσα σε ένα έτος προσμετράται μία φορά, στο έτος που διενεργήθηκαν οι έρευνες. Η συμμετοχή ΙΣ σε συλλογή στοιχείων μίας έρευνας με διαφορετικές περιόδους αναφοράς λογίζεται ως εμπειρία σε μία έρευνα.

Για την **κατηγορία II Εμπειρία ανά Έτος** προσμετρώνται τα μόρια, όπως περιγράφονται στον ανωτέρω πίνακα, που αντιστοιχούν στο διάστημα των ετών κατά τα οποία ο ΙΣ συμμετείχε (εννέα τελευταία έτη). Η εμπειρία από ετήσιες έρευνες, των οποίων οι εργασίες συνεχίστηκαν και το επόμενο έτος, προσμετράται μία φορά στο έτος έναρξης της διενέργειάς τους.

Παρατίθεται πίνακας με τους ειδικούς συντελεστές:

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ	ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΕΡΕΥΝΑ
1,4	Φύλο: Γυναίκα	ΕΟΠ (Οικογενειακών Προϋπολογισμών)
1,4	Φύλο: Άνδρας	Έρευνα Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών
1,2	Πτυχίο: Συναφές με το αντικείμενο των ερευνών, π.χ., πτυχία Γεωργίας-Δασοκομίας-Αλιευτικής (Τεχνολογίας Γεωπονίας)-Κτηνιατρικής	Έρευνες του Πρωτογενή Τομέα πλην ΕΓΕ
1,2*	Ειδικές γνώσεις: Γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών/tablet	Έρευνα Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης & Επικοινωνίας (ICT), Έρευνα Χρήσης Χρόνου, Έρευνα Εισοδήματος & Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC)

* Ο ειδικός αυτός συντελεστής ισχύει και για έρευνες του τρέχοντος μητρώου για τις οποίες μπορεί να ορισθεί κατά τη διάρκεια λειτουργίας του μητρώου ότι απαιτούνται ειδικές γνώσεις στο συγκεκριμένο αντικείμενο.

- **ΙΣΟΒΑΘΜΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ**

Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας κατά την επιλογή και ανάθεση έρευνας προηγείται ο/η ΙΣ που έχει **τον μικρότερο τυχαίο αριθμό κατάταξης**.

Ο τυχαίος αριθμός κατάταξης προσδιορίζεται μηχανογραφικά με διαδικασία που διασφαλίζει την τυχαία παραγωγή με τη χρήση γεννήτριας τυχαιών αριθμών. Η συνάρτηση για τη γεννήτρια τυχαιών αριθμών είναι η dbms_random της Oracle.

Οι υποψήφιοι ΙΣ έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης κατά των πινάκων κατάταξης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης αυτών στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας οι ενστάσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

- **ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ**

Στους πίνακες κατάταξης δεν συμπεριλαμβάνονται υποψήφιοι οι οποίοι έχουν αιτιολογημένα κριθεί μετά από προηγούμενη συνεργασία τους με την ΕΛΣΤΑΤ ως «**Ακατάλληλοι**» για περαιτέρω συνεργασία, καθώς και όσοι έχουν κριθεί ως «**Μη επιλέξιμοι**» για το τρέχον μητρώο (συνεπεία, π.χ., άρνησης συμμετοχής ή μη αποδοχής μηνύματος ανάθεσης σε επόμενη έρευνα από αυτήν/ές που είχαν αποδεχθεί στο αμέσως προηγούμενο μητρώο, μη ολοκλήρωσης έρευνας του αμέσως προηγούμενου μητρώου κ.ά., όπως αναφέρονται εκτενώς στη με αριθ. πρωτ. 973/Α1-728/02.02.2023 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος).

Σημειώνεται, επίσης, πως έρευνες της ΕΛΣΤΑΤ, οι οποίες δηλώθηκαν -εκ παραδρομής- από υποψήφιους ως έρευνες άλλων φορέων εκτός ΕΛΣΤΑΤ αλλά εμφανίζονται, παράλληλα, στην ήδη αποθηκευμένη εμπειρία των υποψηφίων, δεν μοριοδοτήθηκαν επιπλέον.

ΤΜΗΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ-ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ

e-mail: synergates@statistics.gr